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This form will soon be upgraded to the new version of Google Forms. Lgarn more.
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1. Including this year, how many years have you worked for the school district?
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2. What best describes your position?
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Safety

1 Year 19 4%
2-4 Years 15 1%
5-10 Years 18

More than 10 years 72 52%

Teacher Associate 3 2%

Classroom Teacher 80 58%

Office Staff 11 2%
Support Staff 18 13%
Administration 6 4%
Other 21 15%

3. The school actively works to create a safe and welcoming environment for every student and adult.

Strongly Agree 43
Agree 84
Disagree 10

Don't know/Doesn't Apply 2
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4. Students feel comfortable reporting harassment, bullying, and discrimination to school officials.
Strongly Agree 15 11%

Agres 85
Disagree 16
Den't Know/Doesn't Apply 13

5. The school consistently enforces rules related to conduct and behavior.

Strongly Agree 28
Agree 65
Disagree 40

Don'tKnow/Doesn'tApply & 4%

6. You feel comfortable with the schools emergency and/or lock-down plans.

Strongly Agree 32
Agree 81
Disagree 23

Don'tKnow/Doesnt Apply 3

https:/idocs.g oogle.comvalclintonwis .com/spreadsheet/gform?ley=0ANtGTtmezeF dDIsMO092dT g SWhdbdz RWaVapZ F BwNIE&g ridid= Offchart
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7. The building is handicap accessible at all levels.

i [ Strongly Agree 40 29%
Agree 43 3%
Disagree 52 3%

Don't Know/Doesn't Apply 2 1%

8. The school administration provides opportunities for staff {o work together collaboratively.

Strongly Agree 23
Agree 84
Disagree 22

Don't Know/Doesnt Apply 10

9. The school offers opportunities for students to receive proper instruction tailored to their abilities

and needs.
Strongiy Agree 27 i8%
Agree 88 &I%
Disagree 15 1%

Lk

Don'tKnow/Doesn'tApply 7 5%

10. Teachers use a variety of instructional techniques.
Strongly Agree 43 8%
Agree 79 5T
https://docs.goog le.com/a/clintonwis . convspreadsheet/g formPkey=0AMG7tmbzeF dDisM08zd T g 5 obdzRWaVapZF BwiNKE&g ridid=Citchart
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Disagree
Don't Know/Doesn't Apply

11. The school environment enhances student learning.
Strongly Agree

Agree
Disagree
Donmt Know/Doesn't Apply

12. Academic expectations in this school are high.
Strongly Agree

Agree
Disagree
Don't Know/Doesn't Apply

Interpersonal Relationships

13. The school is a supportive and inviting place to work.
Strongly Agree

Agree

Disagree

https:#docs.google.comfalclintonwis.convspreadsheet/g form7key=0AtG TtmBzeF dDIsMO82dT g SWAdEdzR WaVepZ F BuN Kz &gridld=C#chart
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Don't Know/Doesn't Apply 0 s

14. Faculty members approach problems as a team.

e — Strongly Agree 21 15%
Agree 69 0%
Disagree 36 289

Don't Know/Doesn't Apply 13 8%

i

15. Faculty members are typically constructive when speaking of other staff members.

71 Strongly Agree 10 T
Agree 86 5%
Disagree 27 19%

Don'tKnow/Doesnt Apply 14 10%

16, Staff members feel valued and listened to.

Strongly Agree 9 5%
Agree T4 L3
Disagree 48 35%

Don't Know/Doesn't Apply 3 £,

hips:i/docs.g cogie.conva/lintonwis . convspreadsheet/g formPeys OAKNGYtmB2cF dDIsM09zd T g SWldbdz RWwaVopZ F BwNKE&gridic=0#chart 5i8
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(U ——————

17. Teachers work closely with parents to help students who have problems.
B : Strongly Agree 24 7%

Agree 78
Disagree 12 9%
Don't Know/Doesn'tApply 28 8%

Institutional Environment

18. This school provides materials, resources and professional development needed to do an effective

jobn
Strongly Agree 23
Agree 86
Disagree 23

Don't Know/Doesn't Apply 7

19. This school has clean and weil maintained facilities and property.
Strongly Agree 48 3%

Agree 72
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Disagree 18
Don't Know/Doesn't Apply 0 0%

Strongly Agree 11 HA
Agree 72 57%
Disagree 40 29%

Don't Know/Doesn't Apply 16

21. The school sends out regular communication to the community, including invitations to attend
events.
Strongly Agree 31 22%

Agree T3
Disagree 13
Don't Know/Doesn't Apply 22 16%

22. Areas for instruction and activities are appropriate for how they are being used.

Strongly Agree 29 2%
Agree 91
Disagree 9

Daon’t Know/Doesn't Apply 10

https:/fdocs.google.comva/clintonwis .convspreadsheelt/y formPhey= DAt GTtmBzcF dDIsMO9zdTg BWidbdz R WaVapZ F BwNKE&g ridid=Oifchart 7i8
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Number of daily responses
By
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